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Дата заповнення анкети

545 ответов

нояб. 20 г. 4 3 5 8 17 2

нояб. 202 г. 4

янв. 1919 г. 1

февр. 1981 г. 7

февр. 2006 г. 17

апр. 2020 г. 11

июль 2020 г. 11

окт. 2020 г. 5 2

нояб. 2020 г.

3 6 4 233 5 128 6 22 7 19 8 17 9 44

10 9 11 2 12 10 13 14 15 16 2 17 33

18

янв. 2021 г. 11

В якому класі навчається Ваша дитина?

545 ответов

Анкета для батьків
545 ответов
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1. У якому настрої ваша дитина, як правило, йде до школи

545 ответов

2. З чим Ви пов’язуєте небажання Вашої дитини йти до школи?

545 ответов

3. У Вашої дитини виникали проблеми з адаптацією у закладі освіти:

545 ответов

піднесеному, з радістю;
здебільшого охоче;
не проявляє особливих
емоцій;
здебільшого неохоче;
пригніченому;
відмовляється йти до школи.
складно сказати

16,9%

9,7%

25,3%

44,2%

Дитина ніколи не проявляє…
упереджене ставлення з бок…
взаємини з однокласниками;
взаємини з іншими учнями…
упереджене ставлення з бок…
Дитина з радістю йде до шк…
Учбовий процес з боку вчит…
Лінь

1/13

11,7%
9%

59,4%

так;
переважно так;
іноді;
ні, ніколи.

64,2%

32,3%
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4. Вам завжди вдається поспілкуватися з керівництвом закладу освіти і
досягти взаєморозуміння?

545 ответов

5. Учителі справедливо оцінюють навчальні досягнення Вашої дитини?

545 ответов

6. Ви отримуєте інформацію про критерії, правила і процедури
оцінювання навчальних досягнень учнів?

545 ответов

так;
переважно так;
іноді;
ні, ніколи.9,4%

34,9%

53,4%

так, завжди;
переважно так;
іноді;
ні, ніколи.9,5%

56,1%

33,9%

так, завжди;
переважно;
іноді;
ні, ніколи.

8,1%

11,6%32,5%

47,9%
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7. Педагоги закладу освіти забезпечують зворотній зв’язок із Вами?

545 ответов

8. Ви задоволені в цілому організацією освітнього процесу в школі?

545 ответов

так, завжди;
переважно так;
іноді;
ні, ніколи.8,6%

28,3%

60,7%

так, задоволений /
задоволена
переважно задоволений /
задоволена;
переважно не задоволений /
не задоволена;
не задоволений / не
задоволена.

7%
57,4%

33,4%
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Якщо не задоволені, вкажіть, чим саме

59 ответов

9. На чию допомогу Ви найчастіше розраховуєте в школі у розв’язанні
проблемних ситуацій з дитиною (можливо обрати кілька варіантів
відповідей)?

545 ответов

Освітній процес на рівні нуля,вчителям потрібно бути вимогливішим до
учня,нажаль вчителі не можуть заохочити учня до навчання.Вчителям байдуже
до знань учня.

Порушені санітарні норми. Урок 35 хвилин, а перерва 20 хвилин всіма
карантинними заходами і документами не підтвердженні. Краще продумати і
ввести змішане навчання

Підручниками англійської мови- у англійській школі! а коли батьки проявляють
ініціативу щоб закупити підручники від себе - то керівництво це неохоче
підтримує, або не підтримує взагалі!

Все хорошо в школе, кроме отсутствия столовой, дети в школе находятся
довольно долго. А обед им даётся в 11 часов, немного странно. Хочется
нормальные условия и воды даже нельзя купить если перед школой не взял.

Підручниками з англ. мови

М і б

0 200 400 600

директора;

заступника директора;

класного керівника;

шкільного психолога;

соціального педагога;

педагогів;

інших батьків;
органів управління

освітою.

134 (24,6 %)134 (24,6 %)134 (24,6 %)

28 (5,1 %)28 (5,1 %)28 (5,1 %)

518 (95 %)518 (95 %)518 (95 %)

22 (4 %)22 (4 %)22 (4 %)

9 (1,7 %)9 (1,7 %)9 (1,7 %)

39 (7,2 %)39 (7,2 %)39 (7,2 %)

49 (9 %)49 (9 %)49 (9 %)

12 (2,2 %)12 (2,2 %)12 (2,2 %)
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Як Ви оціните освітнє середовище

11. Ваша дитина харчується у закладі освіти?

545 ответов

Облаштування
території

Дизайн приміщень
(вестибюлі, рекреації,

актова зала)

Чистота та
облаштування

навчальних кабінетів

Чистота та
облаштування

туалетних кімнат

0

200

400
дуже поганодуже поганодуже погано поганопоганопогано добредобредобре дуже добредуже добредуже добре

так, завжди;
переважно так;
іноді;
ні, ніколи18,2%

37,6%

18% 26,2%
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12. Якщо Ваша дитина харчується у школі, то наскільки Ви задоволені
харчуванням?

458 ответов

повністю задоволений/
задоволена;
переважно задоволений/
задоволена;
переважно незадоволений/
незадоволена;
повністю незадоволений/
незадоволена

14,8%

19%

59,8%
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13. Якщо Ви незадоволені організацією харчування у школі, то вкажіть,
що саме є причиною (можливо обрати кілька варіантів відповідей):

259 ответов

асортимент буфету;

Не смачна їжа

Холодна їжа
------

Несмачна їжа
Вартість

дорого коштує
обід ,на відміну

інших шк…
Їжа не смачна , не

різноманітна
асортимент їжі

Не смачно готують

Не смачно
Сухой завтрак

Качество питания.

Дитині не смачно
Задоволен

задоволена

Задоволені
Дорого

Добре

Якість і смак їжі
Все супер)))

Завтраки в пакетах
отвратительные, у

ре…
Сухие холодные

пирожки
Холодні страви

Неякiсна iжа

Запах їдальні.
Різноманітність

Нема інформації про
меню і вигляд

страв…

Неякісне миття

158 (61 %)158 (61 %)158 (61 %)
53 (20,5 %)53 (20,5 %)53 (20,5 %)

3 (1,2 %)3 (1,2 %)3 (1,2 %)
3 (1,2 %)3 (1,2 %)3 (1,2 %)
3 (1,2 %)3 (1,2 %)3 (1,2 %)
2 (0,8 %)2 (0,8 %)2 (0,8 %)
2 (0,8 %)2 (0,8 %)2 (0,8 %)
2 (0,8 %)2 (0,8 %)2 (0,8 %)
2 (0,8 %)2 (0,8 %)2 (0,8 %)
2 (0,8 %)2 (0,8 %)2 (0,8 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0 4 %)1 (0 4 %)1 (0 4 %)
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Чи проводиться у закладі освіти робота з батьками щодо

0 50 100 150 200

посуду
несмачні сніданки.

На пoчатку булр
дoбр…

Якість їжі та
несмачно готують

1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)

Попередження та
зниження рівня
дискримінації

Попередження та
зниження рівня

насилля

Безпечне
використання мережі

Інтернет

Попередження
кібербулінгу

0

100

200

ПостійноПостійноПостійно ЧастоЧастоЧасто ІнодіІнодіІноді НіколиНіколиНіколи
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15. Якщо Ви звертались з приводу випадків булінгу, якою була реакція
закладу:

455 ответов

16. Чи ознайомлені Ви з правилами поведінки, що прийняті у закладі та
дотримуєтеся їх?

545 ответов

проблема вирішувалась
конструктивно і подібних ви…
проблема вирішувалась
конструктивно;
реакція на звернення була…
звернення не розглянуте;
я не звертався/зверталася
випадків булінгу не було
Было несколько случаев кот…
Проблема вирішується, але…

7,5%

76,9%

ознайомлений/на і приймаю;
ознайомлений/на, але не
приймаю;
мене не влаштовують
правила поведінки через
порушення прав дітей;
нічого не знаю про правила
поведінки.

91,6%
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17. Ви отримуєте інформацію про діяльність закладу освіти: (можливо
обрати кілька варіантів відповідей)

545 ответов

18. Чи порушуються Ваші права учасника освітнього процесу?

545 ответов

0 200 400 600

під час батьківських
зборів;

від класного керівника;

із спільнот в соціальних
мережах;

із сайту;

інтерактивна платформа;

важко отримати
інформацію.

265 (48,6 %)265 (48,6 %)265 (48,6 %)

491 (90,1 %)491 (90,1 %)491 (90,1 %)

59 (10,8 %)59 (10,8 %)59 (10,8 %)

19 (3,5 %)19 (3,5 %)19 (3,5 %)

29 (5,3 %)29 (5,3 %)29 (5,3 %)

15 (2,8 %)15 (2,8 %)15 (2,8 %)

практично не порушуються;
інколи порушуються, але
вирішуються;
інколи порушуються і не
вирішуються;
систематично порушуються.

86,8%
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19. Школа враховує думку батьків під час прийняття важливих
управлінських рішень?

545 ответов

20. Чи вчасно розглядалися Ваші звернення до керівництва та
вживалися відповідні заходи реагування на них?

545 ответов

так, завжди;
частково враховує;
переважно не враховує;
не враховує.9,7%57,4%

28,8%

так, звернення розглядалися
вчасно, заходами реагуванн…
так, звернення розглядалися
вчасно, заходами реагуванн…
так, звернення розглядалися
вчасно, заходами реагуванн…
ні, звернення не розглядалися
вчасно, заходи реагування н…
я не звертався / не
зверталася до керівництва з…

45,1%

19,3%
30,6%
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21. Якого запитання або запитань не вистачає у цій анкеті?Поставте, будь
ласка, собі це запитання ..

70 ответов

Чи дотримується школа карантинного режиму, перевірка температури маски
тощо

Участь у громадських проектах

Чому адміністрація англійської школи не сприяє у вирішенню питання про
заміну підручників з головного предмету?

-

Все вопросы интересующие меня учтены

Нужны ли уроки с детским психологом ( общение со сверстниками, уважение к
взрослым, влияние соц сетей, сексуальное образование, курение, алкоголь,
наркотики)

Хватает
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... і надайте на нього відповідь

60 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Не міряють температуру учням

Ні

Так

Школа не бере участі

Тому що ім байдуже, з якими знаннями англійськоі мови діти закінчать
школу.....

-

+

Да, обязательно

Все хорошо

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1APIacDSkRUVRqXDfKVNYZE1-a7Tq4XwlPyY71RBTaNk/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

